

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

TG

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Bärlocher's Trankstelle AG,** in Weinfelden, CHE-108.219.353, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 65 vom 03.04.2009, S. 15, Publ. 4957548). Statutenänderung: 31.07.2014. Firma neu: **Braui Wiese AG**. Domizil neu: Brauereistrasse 18, 8570 Weinfelden. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Erstellung, die Bewirtschaft und die Veräusserung von Immobilien. Die Gesellschaft kann alle damit zusammenhängenden Geschäfte tätigen, insbesondere auch Liegenschaftenhandel betreiben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen oder solche übernehmen und errichten sowie alle Tätigkeiten ausüben, die geeignet sind, ihren Zweck zu fördern. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000. 00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 02.04.1997 ist aufgehoben worden.] [bisher: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Bärlocher's Trankstelle, in Weinfelden, gemäss Übernahmebilanz per 01.01.1997 mit Aktiven von CHF 272'566.75 und Passiven von CHF 132'429.45, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.- ausgegeben und CHF 40'137.30 als Forderung gutgeschrieben werden.]. Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 31.07.2014 zwei Liegenschaften gemäss näherer Umschreibung im Vertrag vom 31.07.2014, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt und CHF 1'400'000.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 31.07.2014 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Thalmann Treuhand AG, in Weinfelden, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Beyeler, Peter, von Guggisberg, in Rütihof (Baden), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bärlocher, Gebhard, von Thal, in Weinfelden, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Bärlocher-Niedermann, Elsi, von Thal, in Weinfelden, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Hiestand, Florin, von Richterswil, in Winterthur, Mitglied,

mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hiestand, Rainer, von Richterswil, in Kreuzlingen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Frauenfeld, Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4039 vom 05.08.2014 / CHE-108.219.353 / 01653551